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Дорогие друзья!

В г. Хабаровске в период с 01 по 03 мая 2012 года пройдет VI Фестиваль Официальной центральной Тихоокеанской лиги Международного союза КВН ТТО «АМиК» (далее – Фестиваль). 

По итогам Фестиваля будет сформирован состав участников Тихоокеанской лиги КВН и Открытой Хабаровской лиги КВН сезона 2012 года.

За годы работы выпускниками Тихоокеанской лиги стали: команда Высшей Лиги КВН «Ботанический сад» (Хабаровский край); команды Премьер Лиги: «Сделано в Хабаровске» (г. Хабаровск), «Океан» (г. Находка); Первой лиги: «Бивни мамонта» (г. Якутск), «Будет не больно» (г. Хабаровск).

Рабочий процесс Фестиваля будет организован на базе КГБОУ ДОД «Хабаровский краевой центр внешкольной работы «Созвездие» (с. Екатеринославка, Хабаровский край). 

Редакторы Тихоокеанской лиги КВН: Андрей Минин (команда КВН «Максимум» г. Томск) и Алексей Петренко (команда КВН «Ботанический сад» г. Хабаровск).

Гала-концерт Фестиваля состоится на сцене нового, супер современного зала Городского Дворца культуры (г. Хабаровск) 03 мая 2012 года.

Ведущий гала-концерта Фестиваля – Николай Архипенко (чемпион Высшей лиги КВН, команда КВН «Сборная Краснодарского края»).

Чемпион Официальной центральной Тихоокеанской лиги КВН сезона 2012 года получит приз в размере 100000 рублей.

Приглашаю принять участие в VI Фестивале Официальной центральной Тихоокеанской лиги КВН. Заявки для участий необходимо отправить до 23 апреля.

Условия участия в Фестивале указаны в приложении.     

Приложение

Условия участия команд КВН 

в VI Фестивале Тихоокеанской лиги КВН

Каждой команде-участнице необходимо подготовить выступление в жанре «Визитная карточка» (приветствие) продолжительностью не более 10-ти минут. 

Стоимость проживания и питания на базе КГБОУ ДОД «ХКЦВР «Созвездие» составляет 1200 рублей в сутки на человека (питание 3-х разовое, расчет на человека, с 12 часов 01 мая до 12 часов 03 мая, 1200 руб.* 2 суток=2400 руб.) 

Оплата проживания-питания производится безналичным расчетом не позднее, чем за 5 дней до начала Фестиваля, либо наличными средствами при регистрации команды.

Организационный взнос (оргвзнос) каждой команды-участницы Тихоокеанской лиги на Фестивале составляет 13 000 рублей. В счет оргвзноса команда обеспечивается режиссерской, редакторской работой, необходимым административным, полным транспортным и техническим обслуживанием во время проведения Фестиваля. Оплата оргвзноса производится безналичным путем либо наличными средствами при регистрации команды.

Команде, принявшей решение об участии в Фестивале, необходимо проинформировать об этом дирекцию Тихоокеанской лиги до 23 апреля 2012 года по электронной почте: toliga@mail.ru, а также по тел./факс (4212) 30-32-90. 

При этом следует указать:

- название команды;

- время и способ приезда-отъезда в Хабаровск и из Хабаровска; 

- количество человек в команде (не более 15 человек);

- координаты для оперативной обратной связи. 

Обращаем внимание иногородних команд, что не позднее 23 апреля 2012 года необходимо сообщить точную дату и время прибытия команды в г. Хабаровск, а также дату и время отъезда. В противном случае дирекция не несет ответственности за транспортное обслуживание команды во время прибытия и отъезда.

Вся дополнительная информация и справки по электронной почте: toliga@mail.ru или по тел./факс (4212) 30-32-90 Николай Рожков, 8-914-151-41-42 Кузнецов Илья. 
